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АЛГОРИТМ 

дій працівників ДУ «ІГЗ НАМНУ» за сигналом 

«Повітряна тривога» 

Загальні положення 

1.  Цей Алгоритм дій працівників «ІГЗ НАМНУ» за 

сигналом «Повітряна тривога» є обов’язковим до 

виконання всіма працівниками ДУ «ІГЗ НАМНУ» – 

працівниками адміністрації, науковими працівниками 

(завідувачами лабораторій, науковими співробітниками) 

та іншими особами, які перебувають в ДУ «ІГЗ 

НАМНУ» (замовники, інші відвідувачі), науково-

педагогічними та іншими працівниками Інституту. 

2. Сигнали цивільного захисту «Повітряна тривога», 

«Відбій повітряної тривоги» передаються через 

централізовану систему оповіщення (сирени), радіо, 

телебачення, системи інформування про надзвичайні 

ситуації за допомогою операторів мобільного зв’язку. 

Тривале звучання сирени (від 3 до 5 хвилин) є 

попередженням про загрозу ракетних і/або авіаційних 

ударів противника та рекомендацією щодо негайного 

переміщення сходовими маршами в укриття Інституту, 

яке знаходиться у підвальному поверсі. Вхід до укриття 

організований через центральний вхід до Інституту, 

вестибюль та сходову клітку до підвального приміщення. 



Із верхніх поверхів – сходовими маршами до підвального 

приміщення.  

В будівлі Інституту, обладнаній системою оповіщення 

та управління евакуацією, інформація про сигнали 

цивільного захисту «Повітряна тривога», «Відбій повітряної 

тривоги» оголошується через таку систему -  радіо 

сповіщення. 

Почувши сигнал «Повітряна тривога» необхідно: 

повідомити про сигнал людей, що знаходяться поруч, 

особливо увагу приділивши особам, які мають особливі 

потреби – проблеми із зором, слухом тощо, та слідувати 

в найкоротший термін до підвального приміщення – 

укриття. 

Покидаючи робоче місце у приміщенні Інституту  

необхідно вимкнути електричні прилади та освітлення, 

взяти до укриття особисті речі, документи, засоби 

індивідуального захисту, запас води, медикаменти (за 

потреби). 

До завершення повітряної тривоги не покидати укриття! 

Після оголошення відбою повітряної тривоги покинути 

укриття та, якщо триває робочий час, прямувати на 

робоче місце.    

3. Рекомендовано для персоніфікованого отримання 

сигналів цивільного захисту «Повітряна тривога», «Відбій 

повітряної тривоги» кожному працівнику Інституту 

встановити на мобільному телефоні застосунок 

«Повітряна тривога» та/або «Київ цифровий», що доступні 

в Google Play Market та AppStore. В застосунку «Повітряна 

тривога» необхідно обрати «м. Київ» з випадаючого 

переліку регіонів в закладці «Тривоги», а також 

встановити в закладці «Налаштуваннях» параметри 

відповідних сповіщень. 


